UCHWALA NR XXVIII/180/2021
RADY GMINY ROJEWO
Z. DNIA 24 CZERWCA 2021 R.

w sprawie wyrazenia zgody na zbycie nieruchomosci poloZzonej w miejscowosci Jarki.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. a ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie
gminnym (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 713 z pézn. zm.") oraz art. 13 ust. 1 i art. 37 ust. 1
ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomosciami (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r.

poz. 1990 z pézn. zm.%) uchwala sie, co nastepuje:

§ 1. Wyrazi¢ zgode na zbycie, w trybie przetargu, nieruchomosci niezabudowanej, potozonej
w obrebie Jarki, oznaczonej w ewidencji gruntéw jako dziatka numer 334 o powierzchni 0,0171
ha, stanowigcej wlasnos¢ Gminy Rojewo, dla ktérej Sad Rejonowy w Inowroctawiu prowadzi

ksiege wieczysta nr BY11/00022666/0.
§ 2. Wykonanie uchwatly powierza si¢ Wéjtowi Gminy Rojewo.

§ 3. Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia.

! zmiany tekstu jednolitego zostaly ogloszone w: Dz. U. z 2020 r. poz. 1378, Dz. U. 2021 r., poz. 1038.
2 zmiany tekstu jednolitego zostaly ogloszone w: Dz. U. z 2019 r. poz. 2020 oraz z 2021 r. poz. 11 i poz. 234.



UZASADNIENIE
DO UCHWALY NR XXVIII/180/2021
RADY GMINY ROJEWO
Z DNIA 24 CZERWCA 2021 R.

w sprawie wyrazenia zgody na zbycie nieruchomosci polozonej w miejscowosci Jarki.

Przedmiotem niniejszej uchwaty jest wyrazenie zgody na zbycie w drodze przetargowe;j
nieruchomosci stanowiacej wiasno§¢ Gminy Rojewo polozonej w miejscowosci Jarki,
oznaczonej w ewidencji gruntéw i budynkéw jako dziatki nr 334. Zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 9
lit. a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie gminnym do wylacznej wlasciwosci rady
gminy nalezy podejmowanie uchwal w sprawach majatkowych gminy, przekraczajacych zakres
zwyklego zarzadu, dotyczacych zasad nabywania, zbywania i obcigzania nieruchomosci.

Z kolei przepisy ustawy o gospodarce nieruchomosciami z dnia 21 sierpnia 1997 roku:
art. 13 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1 dajg mozliwo$¢ sprzedazy nieruchomosci przez gming w formie
przetargu.

Wobec powyzszego podjecie przedmiotowej Uchwaly jest uzasadnione.
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